



## OLIMPIADA DE ASTRONOMIE ȘI ASTROFIZICĂ ETAPA JUDEȚEANĂ AN ȘCOLAR 2024 – 2025

### *Data și locul de desfășurare:*

Luni, **10 februarie 2025**, începând cu ora **10.00**, la Colegiul Național de Informatică „Grigore Moisil” Brașov.

### *Accesul în sălile de concurs/durata probei/informații utile*

Elevii vor avea acces în sălile de concurs în intervalul orar **9.00-09.30**, pe baza cărții de identitate sau a carnetului de elev cu fotografia elevului și viza pe anul școlar în curs, pentru elevii cu vârsta sub 14 ani.

Durata probei scrise, pentru toate secțiunile J1, J2, S1 și S2, este de 3 ore (10.00-13.00).

Lucrarea va fi redactată cu pix/stilou cu pastă/cerneală albastră. Desenele, schemele, graficele pot fi realizate și cu creion de culoare neagră.

Se interzice elevilor să pătrundă în sală cu orice fel de lucrări: manuale, dicționare, notițe, însemnări etc., care ar putea fi utilizate pentru rezolvarea subiectelor de concurs sau care sunt interzise de regulamentul specific, precum și cu telefoane mobile și cu orice mijloc electronic de calcul sau de comunicare. Pot fi introduse în sala de concurs acele materiale, instrumente etc. prevăzute în mod explicit în regulamentul specific al concursului.

Nerespectarea dispozițiilor referitoare la introducerea de materiale interzise în sala de concurs, indiferent dacă materialele interzise au fost folosite sau nu, precum și fraudă sau tentativa de fraudă duc la eliminarea din concurs a candidatului de către președintele comisiei, pe bază de proces-verbal.

Candidații eliminați din concurs pierd dreptul de participare la concursurile școlare din anul școlar următor.

Elevii care, în timpul desfășurării competițiilor școlare, încalcă normele de conduită stabilite prin regulamentele școlare, prin regulamentele specifice ale concursurilor școlare sau prin alte reglementări în vigoare, vor fi eliminați din competiție și pierd dreptul de participare la concursurile școlare.

Rezultatele, înainte de contestații, se vor afișa cel târziu marți 11 februarie 2025 la ora 13.00, la avizierul Colegiului Național de Informatică „Grigore Moisil” Brașov și pe site-ul <https://isjbrasov.ro/>.



Contestațiile se depun marți 11.02.2025, între orele 13.00 – 15.00, la secretariatul Colegiului Național de Informatică „Grigore Moisil” Brașov sau la adresa de e-mail [secretariat@moisilbrasov.ro](mailto:secretariat@moisilbrasov.ro)

Rezultatele finale, după contestații, se vor afișa joi 13.02.2025, la avizierul Colegiului Național de Informatică „Grigore Moisil” Brașov și pe site-ul ISJ Brașov.

Criteriile de calificare ale elevilor la etapa națională sunt precizate în Regulamentul specific nr. 24215/16.01.2025

Comisia județeană de organizare, evaluare și de soluționare a contestațiilor  
Olimpiada de Astronomie și Astrofizică